

今日济南

城事

○追踪报道

独居失明老人王宝珍回家了

昨天,她大哥的儿子将她接到了自己家中

本报5月27日讯(记者 董从哲)

本月初,本报曾连续报道了家住天桥区毕家洼西社区的独居老人王宝珍,因突然失明而面临无人照顾的事情。27日,一直由居委会代养的王宝珍,终于有亲人愿意出面扶养了,她的侄子今天将她接回了自己家中。

今年55岁的王宝珍曾在游荡过一阵子,今年才回到毕家洼西社区。她本就患有脑梗塞,而今年4月19日又突然双目失明,彻底失去了生活自理能力。在居委会的帮助下,她见到了二哥和三弟。早先,王宝珍和他们两位曾一度失和,而大哥又去世较早,两人都表示无力照顾她。

无奈之下,经协商,王宝珍由居

委会暂时“代管”,入住了附近的养老院。5月27日,王宝珍大哥的儿子来到毕家洼西社区居委会,主动表示愿意承担起照顾失明大姑的责任,将王宝珍接回家扶养。

“那天早晨她突然瞎了,摸不着家里的门,根本出不了屋。”毕家洼西社区居委会主任王芬萍等人一直在为谁来照顾王宝珍而伤脑筋,他们首先为王宝珍寻找在外居住的亲人,希望有人能扶养她,结果没有人愿意或有能力扶养。无奈之下,他们只好找来律师见证,为王宝珍安排以个人财产治疗疾病和养老的后续事宜。

5月27日上午,记者来到毕家洼西社区居委会时,王宝珍的侄子已将她从附近的养老院接到居委会办

公室。王宝珍表示,她和侄子的关系很好,她也愿意侄子来赡养她。他的侄子家住建筑新村,愿意接纳王宝珍并为她养老送终。

随后,王芬萍将原先代管的王宝珍的房产证、户口本以及金银首饰等财产交还到王宝珍手里,王宝珍随后将这些物品转交由侄子代管。在律师和居委会工作人员的见证下,王宝珍和侄子在赡养协议上签了字。

王芬萍告诉记者,王宝珍的侄子是她大哥的儿子,她大哥已在多年前去世,还有大嫂在。5月初,他们在媒体上看到她的遭遇后,王宝珍的侄子立即和母亲一起来到养老院,看望了王宝珍,并表达了替父亲照顾王宝珍的意愿。

端午临近 粽子热卖

27日,在省城某大型超市内,市民们正在购买散装粽子。据了解,由于原材料上涨等原因,今年粽子的价格比往年上涨了一成左右。记者看到,散装零卖的粽子不时有市民前来购买,而精包装的粽子却因为价格太高而少人问津。

本报记者 王媛 摄



招聘订版电话:0531-67886618/28/38 地址:经七纬五75号(泉景恒基大厦)

技工招聘

24小时订版热线:
67886618/28/38

综合/技工

◆ 挖机司机
15298196189

◆ 铸造 大型车、料车
15298196189

高薪聘汽车修理工

华东车、气车修工

13127113260

二类汽修厂诚聘

挖掘机操作工、吊车工、

装载机操作工、叉车工、

推土机操作工、压路机操

作工、破碎机操作工、

油罐车司机、油罐车维

护工、油罐车维修工、

油罐车司机、油罐车维